СОВЕТ
СТАРОШАЙМУРЗИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДРОЖЖАНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧҮПРӘЛЕ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
ИСКЕ ШӘЙМОРЗА АВЫЛ
ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

с. Старое Шаймурзино

РЕШЕНИЕ

KAPAP

15 ноября 2022 года

№ 22/5

О внесении изменений в решение «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Старошаймурзинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в пункт 3 решения Совета Старошаймурзинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики от 15.11.2019 № 53/1 (в редакции от 13.11.2020 №3/3) «О земельном налоге» изменение, дополнив его абзацем шестым следующего содержания:
- «- граждан Российской Федерации, проживающих на территории Старошаймурзинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года N 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».».
- 2. Разместить настоящее решение на информационных стендах Старошаймурзинского сельского поселения, на сайте Старошаймурзинского сельского поселения, опубликовать в Официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Действие положений абзаца шестого пункта 3 решения Совета Старошаймурзинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики от 15.11.2019 № 53/1 (в редакции настоящего решения) распространяется на правоотношения, связанные с исчислением земельного налога за налоговый период 2021 года.

Глава Старошаймурзинского

сельского поселения

Дрожжановского муниципального района:

вус И.Д.Мухитова